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ДО ВІДОМА АВТОРІВ

СТАТ ТІ пуб лі ку ють ся ук ра їн ською чи ро сій ською мо ва ми.
Ок рім тек сту стат ті, ав то ри обов’яз ко во по да ють:
— ін декс УДК;
— ілюс тра тив ний ма те рі ал;
— спи сок ци то ва ної лі те ра ту ри, при цьо му не мен ше 50 % 

з них — не більш як п’яти річ ної дав нос ті;
— три резюме з повним заголовком статті, прізвищами та ініці-

алами авторів (українською, російською та англійською мовами);
— наз ву ус та но ви, в якій пра цю ють ав то ри, міс то (трьома 

мовами). Як що ав то рів  кіль ка і во ни пра цю ють у різ них зак ла-
дах, не об хід но знач ка ми 1, 2, 3 пер со ні фі ку ва ти їх;

— 3—7 клю чо вих слів чи сло вос по лу чень трьо ма мо ва ми;
— фо то пер шо го за спис ком ав то ра. Як що в стат ті два ав то ри, 

на дси ла ють ся дві фо тог ра фії;
— заповнений бланк ліцензійних умов використання нау-

кової статті;
— пош то ву та елек трон ну ад ре су, но мери те ле фо нів усіх ав то-

рів та дані автора, від по ві даль но го за лис ту ван ня, для опуб лі ку-
ван ня в жур на лі, а та кож до дат ко ві но ме ри те ле фо нів, що за без пе-
чать опе ра тив ний зв’язок ре дак ції з ав то ра ми.

Додатково надаються прізвища, імена, по батькові всіх авторів 
трьома мовами. УВАГА! Прізвища та імена редакцією не коригу-
ються, друкуються в авторській редакції. Просимо перевіряти 
правильність написання. Транслітерація згідно з Постановою  
№ 55 Кабінету Міністрів від 27 січня 2010 р. «Про впорядкування 
транслітерації українського алфавіту латиницею».

Для ко лек тив ної стат ті обов’яз ко ві під пи си всіх ав то рів.
Стат тя над си ла єть ся в ре дак цію з офі цій ним нап рав лен ням 

від зак ла ду, в яко му ви ко на на ро бо та.
Ав тор ський ори гі нал по да єть ся обов’яз ко во у двох фор мах — 

роз дру ко ва ний на па пе рі та на маг ніт но му но сії. Елек т рон на та 
дру ко ва на вер сії ма ють бу ти ана ло гіч ни ми.

Текст на би ра ють у ре дак то рі Mic ro soft Word (будьÿ  я кої вер-
сії) гар ні ту рою Ti mes New Ro man, 14 пун ктів, без та бу ля то рів і 
пе ре но сів у сло вах. Усі спе ці аль ні зна ки на би ра ють ся за до по мо-
гою ко манд «встав ка/сим вол». Роз мір ар ку шів 210 × 297 мм 
(фор мат А4), орі єн та ція книж ко ва. Ін тер вал між ряд ка ми — пів-
то ра, ви рів ню ван ня по лі во му краю, по ля з усіх бо ків по 20 мм.

Ри сун ки, таб ли ці, ді аг ра ми та фор му ли ма ють бу ти вклю че ні 
в текст і, ба жа но, в од но му фай лі з ним.

ТАБ ЛИ ЦІ слід бу ду ва ти в ре дак то рі Mic ro soft Word. Кож на 
таб ли ця по вин на ма ти за го ло вок і по ряд ко вий но мер. 

Ін ші ілюс тра тив ні ма те рі а ли (фо тог ра фії, ма люн ки, крес лен-
ня, ді аг ра ми, гра фі ки то що) поз на ча ють ся як «рис.» та ну ме ру-
ють ся за по ряд ком їх ньо го зга ду ван ня в стат ті. 

ДІ АГ РА МИ ТА ГРА ФІ КИ ви ко ну ють ся у фор ма тах MS 
Ex cel чи MS Graph і роз дру ко ву ють ся на ла зер но му прин те рі. 
Для зруч нос ті верс тки до них до да ють ви хід ні да ні, що ви ко рис-
то ву ва ли ся для по бу до ви, та елек трон ний ва рі ант.

Доз во ля єть ся ви ко рис то ву ва ти як ілюс тра ції чор ноÿ  бі лі 
ма люн ки, ви ко на ні про фе сій но вруч ну. Їх ска ну ють і по да ють у 
фор ма ті ЕPS. При цьо му над пи си та поз на чен ня ма ють бу ти чіт-
ки ми і доб ре чи та ти ся при змен шен ні зоб ра жен ня до роз мі рів 
жур наль ної ко лон ки.

ФО ТОГ РА ФІЇ, ехог ра ми по да ють ся в ори гі наль но му чи елек т-
рон но му виг ля ді, від ска но ва ні з роз діль ніс тю не мен ше 300 dpi і 
збе ре же ні у фор ма тах TIFF чи JPEG. Фо тог ра фії ав то рів ма ють 
бу ти мак си маль них роз мі рів і не мен ши ми ніж 3 × 4 см. Фо тог ра-
фії па ці єн тів по да ють ся з їх ньої пись мо вої зго ди або в та ко му 
виг ля ді, щоб осо бу хво ро го не мож ли во бу ло вста но ви ти. На зво-
рот но му бо ці фо то кар т ки нак ле ю ють яр лик із заз на чен ням наз-
ви стат ті, під пи су до ри сун ка, вер ху та ни зу зоб ра жен ня.

Як що ри су нок чи таб ли ця з яки хось при чин (ве ли кий об сяг, 
не су міс ність з ре дак то ром Word) не мо жуть бу ти встав ле ні в 
текст, на по лях нав про ти міс ця їх ба жа но го роз та шу ван ня ста-
вить ся квад ра тик з но ме ром, нап рик лад, Табл. 1 , Рис. 2 .

МА ТЕ МА ТИЧ НІ ФОР МУ ЛИ по вин ні бу ти ре тель но ви ві-
ре ні. У роз дру ко ва но му при мір ни ку не об хід но від зна чи ти: ве ли-
кі та ма лі лі те ри (ве ли кі поз на ча ють ся дво ма ри соч ка ми зни зу, а 
ма лі — звер ху), ла тин ські та грець кі лі те ри (ла тин ські під крес-

лю ють ся си нім олів цем, грець кі — чер во ним), під ряд ко ві і над-
ряд ко ві лі те ри та циф ри.

СТРУК ТУ РА ос нов но го тек сту стат ті має від по ві да ти за галь-
ноп рий ня тій струк ту рі для на у ко вих ста тей. 

Ста тті, що міс тять ре зуль та ти екс пе ри мен таль них дос лід-
жень, зокрема ди сер та цій них, і вмі ще ні під руб ри кою «Ори гі-
наль ні дос лід жен ня», скла да ють ся з та ких роз ді лів: «Вступ», 
«Ме та ро бо ти», «Ма те рі а ли та ме то ди», «Ре зуль та ти та об го во-
рен ня», «Вис нов ки». Ці пуб лі ка ції ма ють містити та кі не об хід ні 
еле мен ти: пос та нов ка проб ле ми у за галь но му виг ля ді та її зв’язок 
із важ ли ви ми на у ко ви ми чи прак тич ни ми зав дан ня ми; ана ліз 
ос тан ніх дос лід жень і пуб лі ка цій, в яких за по чат ко ва но розв’язан-
ня да ної проб ле ми і на які спи ра єть ся ав тор, ви ді лен ня не розв’яза-
них ра ні ше час тин за галь ної проб ле ми, кот рим прис вя чу єть ся 
заз на че на стат тя; фор му лю ван ня ці лей стат ті; вик лад ос нов но го 
ма те рі а лу дос лід жен ня з пов ним об ґ рун ту ван ням от ри ма них 
на у ко вих ре зуль та тів; вис нов ки з цьо го дос лід жен ня і пер спек ти-
ви по даль ших роз ві док у да но му нап рямі (Пос та но ва Пре зи дії 
ВА К Ук ра ї ни від 15.01.2003 р. «Про під ви щен ня ви мог до фа хо-
вих ви дань, вне се них до пе ре лі ків ВАК Ук ра ї ни»).

РЕ ЗЮ МЕ ДО СТА ТТІ, в якій пуб лі ку ють ся ре зуль та ти екс-
пе ри мен таль них дос лід жень, по вин но ма ти ту ж струк ту ру, що й 
стат тя, і міс ти ти та кі ж руб ри ки: «Ме та ро бо ти», «Ма те рі а ли та 
ме то ди», «Ре зуль та ти та об го во рен ня», «Вис нов ки». Об сяг ре зю-
ме — од на дру ко ва на сто рін ка.

Ін ші стат ті (клі ніч ні спос те ре жен ня, лек ції, ог ля ди, стат ті з 
іс то рії ме ди ци ни то що) мо жуть офор млюва ти ся інак ше.

Як що стат тя міс тить опис екс пе ри мен тальних досліджень, 
за знач те, чи від по ві да ла ме то ди ка їх ньо го про ве ден ня Гель сін-
ській дек ла ра ції 1975 ро ку та її пе рег ля ду 1983 ро ку. По ві дом те, чи 
ме то ди зне бо лен ня та поз бав лен ня жит тя тва рин, як що та кі бра ли 
участь у ва ших дос лід жен нях, уз год жу ють ся з «Пра ви ла ми ви ко-
нан ня ро біт з ви ко рис тан ням екс пе ри мен таль них тва рин», за -
твер дже ни ми на ка зом МОЗ Ук ра ї ни.

БІБ ЛІ ОГ РА ФІЧ НИЙ ОПИС лі те ра тур них дже рел до стат-
ті до да єть ся за стан дар том «Біб лі ог ра фіч ний опис до ку мен та» 
(ГОСТ 7.1ÿ84). Ско ро чен ня слів та сло вос по лу чень на во дять за 
стан дар та ми «Ско ро чен ня слів і сло вос по лу чень на іно зем них 
єв ро пей ських мо вах в біб лі ог ра фіч но му опи сі дру ко ва них  
тво рів» (ГОСТ 7.11ÿ78 та 7.12ÿ77), а та кож за ДСТУ 3582ÿ97 
«Ско ро чен ня слів в ук ра їн ській мо ві в біб лі о    г ра фіч но му опи сі».

Список лі те ра ту ри не повинен налічувати більше 50 джерел. 
Його скла да ють тіль ки за ал фа ві том: спо чат ку пра ці ук ра їн-
ською та ро сій ською мо ва ми (ки ри ли цею), а по тім ін ши ми іно-
зем ни ми мо ва ми (ла ти ни цею).

По си лан ня на стат ті із жур на лу офор млю ють ся так: пріз ви-
ща та іні ці а ли ав то рів, пов на наз ва стат ті, стан дар тно ско ро че на 
наз ва жур на лу або збір ни ка, рік ви дан ня, том, но мер, сто рін ки 
(пер ша і ос тан ня), на яких умі ще но стат тю.

По си лан ня на мо ног ра фію: пріз ви ща та іні ці а ли ав то рів, наз-
ва кни ги, міс це ви дан ня, рік ви дан ня, кіль кість сто рі нок.

По си лан ня на пер шод же ре ла, опуб лі ко ва ні іно зем ни ми мо ва-
ми, офор млю ють ся ана ло гіч но.

УСІ СТАТ ТІ, що на дій шли до ре дак ції, під ля га ють ре цен зу-
ван ню та ре да гу ють ся від по від но до умов пуб лі ка ції в жур на лі. 
Ре дак ція за ли шає за со бою пра во змі ню ва ти стиль офор млен ня 
стат ті. За не об хід нос ті стат тя мо же бу ти по вер ну та ав то рам для 
до оп ра цю ван ня та від по ві ді на за пи тан ня.

Ко рек ту ра ав то рам не ви си ла єть ся, вся дод ру кар ська під го-
тов ка про во дить ся ре дак ці єю за ав тор ським ори гі на лом. Від хи-
ле ні ру ко пи си ав то рам не по вер та ють ся.

Не прий ма ють ся до дру ку вже опуб лі ко ва ні стат ті чи на діс-
ла ні в ін ші ви дан ня.

Пе ред рук ста тей мож ли вий ли ше з пись мо вої зго ди ре дак ції 
та з по си лан ням на жур нал.

Стат ті над си ла ти на ад ре су: 01030, м. Ки їв, вул. М. Ко цю бин-
сько го, 8а. EÍ ma il: journals@vi ta pol.com.ua
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